

# 2018世界制造业大会进入倒计时



星报讯(记者 汪婷婷) 4月25日,2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会开幕倒计时启动仪式在合肥举行。省委常委、常务副省长邓向阳,省委常委、宣传部长虞爱华出席了启动仪式并共同启动了倒计时30天按钮。至此,一场隆重的国际性制造业盛会正式进入倒计时。

记者了解到,2018世界制造业大会是经党中央批准、由安徽承办的重要国际性展会,将于5月25日到27日在合肥举办。届时,2018中国国际徽商大会将同期举办。本次大会是继去年4月外交部安徽全球推介活动后,我省举办的规模最大、层次最高、内容最为丰富的全球性展会活动。

据悉,本次大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大关于建设创新型

国家、制造强国等战略部署,以“一带一路”建设为重点,围绕“创新驱动 制造引领 拥抱世界新工业革命”为主题,把安徽先进制造业推向世界、把世界先进制造业引入安徽,打造内陆开放新高地,加快建设现代化五大发展美好安徽。

大会期间,“干货”满满,精彩纷呈。届时将举办主旨论坛、智能制造论坛、人工智能(中国声谷)论坛、国际先进制造业集群发展论坛、集成电路产业论坛、智能家居论坛等10多场专题论坛。此外,大会将围绕国内外制造业最新成果及安徽智能制造发展脉络筹办7类别具特色的展览活动,并推进央企、民企、外企、侨企、台企等五个方面项目对接,还将以制造业为重点拟向国内外推介1000多个合作项目。

在徽商大会的展览展示部分,除了展示国内外制造业最新发展成就,还将展示改革开放40年来中国制造业发展的辉煌成就,以及安徽智能制造发展的最新成就、最新技术和最新产品。

此外,记者了解到,本次大会将邀请来宾约2000人,其中,境内1200人,境外800人。届时,境内外世界500强、世界制造业100强等领军企业将集中展示风采。

## 质监 | ZHI JIAN

### 安徽英发公司 召回27万只充电器

星报讯(记者 王玮伟) 4月25日,记者从安徽质监局获悉,日前,安徽英发电子有限公司向安徽省质量技术监督局、滁州市质量技术监督局备案了召回计划,决定自2018年4月11日至2018年7月1日,召回2017年7月26日至2017年9月16日生产的充电器4812、4820、6020约27万只。本次召回所涉及的充电器产品存在的问题是:单相两极不可拆线插头(型号:YF-01)外形尺寸不达标,实测外形尺寸偏小0.1mm,缩小了安全防护触电极距离,有可能导致触电的后果。

## 数说 | SHU SHUO

### 我省“律师进社区” 去年接待咨询12万余人次

星报讯(陈红 记者 马冰璐) 记者昨日从合肥市王卫社区举行的“律师进社区”普法讲座上获悉,2017年,全省644家律师事务所13731人次律师走进2618个社区,开展法律咨询12万余人次,发放普法宣传材料35.5万份,调解基层社区纠纷6273起,举办法治讲座2748场,为驻点社区困难群众提供法律援助9085件,参与社区矫正、安置帮教8156人次。

## 徽商大会千余个项目全球招商

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省商务厅获悉,2018中国国际徽商大会官网正式开通,安徽包括电子信息、汽车和汽车零部件、装备制造、生物医药等八大类在内的千余个项目向全球抛出“橄榄枝”招商,合肥要建滨湖金融小镇(核心区),滁州欲建凤凰山大明文化园……此次徽商大会所有的招商项目都将为安徽经济发展、人民生活改善注入新动能。

安徽的大项目蓄势待发。合肥欲建新能源材料产业园,投资总额600亿,开展锂电池上游产业(正负极材料等)、中游产业(电芯等)、下游产业(电机等)产品研发生产,建设新能源汽车及零部件制造基地。合肥还要建智能化产业基地,投资总额300亿元,建设智能化产业

基地,大力发展以工业机器人、数控机床、增材制造、刀具和模具为代表的智能装备制造产业;建成后,预计可实现年产值50亿元,税收2亿元。

一批特色小镇和园区建设在等待有实力的投资人。合肥将建体育小镇,总投资150亿元,围绕体育赛事、温泉康养、民宿酒店等领域打造体育小镇;建成后,预计可实现年营业收入20亿,带动就业5000人。合肥还要建滨湖金融小镇(核心区),占地2250亩,在滨湖卓越城内建设滨湖金融小镇,打造区域内总部金融集聚中心、金融交易中心等,投资总额60亿。

除合肥的项目之外,滁州端出了凤凰山大明文化园项目,总投资15亿元;蚌埠市三汉河湿地等你来开发,占地695公顷。

# 打击非法集资 共创社会和谐

## 防范和打击非法集资违法活动宣传(八)

### 前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高额回报”、“快速致富”等所谓的投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业、参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集资工作,省政府金融办、省公安厅、省财政厅、省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市、县人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的气氛,压缩非法集资滋生空间。

### 非法集资典型案例和解析

#### 1、南京“蓝莓”系列集资诈骗案

##### 【基本案情】

南京玄祥时韵商贸有限公司(下称“玄祥时韵公司”),宣传蓝莓口服液、蚂蚁口服液等商品,以生态农业、健康养老等项目投资为名,以高额回报为诱饵,吸引老百姓投资。

因其经营产品中有蓝莓产品,且早期每投资1万元就赠送十盒蓝莓口服液,玄祥时韵公司被外界称为“蓝莓公司”,是南京市具有代表性的高收益投资公司之一。

2017年4月11日,在南京市下马坊1号地铁口的玄祥时韵总部人去楼空。大量投资人在楼前聚集,这些人以老年人为主,投入资金少则一两万,多则上百万。当天,部分投资人向南京市公安局玄武分局报案。

根据法院查明,2015年4月,陈超(另案处理)成立玄祥时韵公司后,组织、雇佣被告人向社会不特定公众以发放传单等形式进行宣传,以支付广告费名义变相支付高额利息,向公众进行非法集资。

2016年2月,另一名被告人李媛设立了南京嘉爱睿百货贸易有限公司(以下简称“嘉爱睿公司”),进行非法集资活动。同年3月初,被告人孙建学经与李媛商议后,决定以金正科技有限公司的名义入股嘉爱睿公司,并收购玄祥时韵公司,进行非法集资活动。

法院查明,嘉爱睿公司收购玄祥时韵公司后,

李媛、孙建学明知嘉爱睿公司并未开展实际生产经营活动,无法归还本息,仍向社会公众进行虚假宣传。

##### 【法院判决】

法院经过审判,以集资诈骗罪分别判处被告人李媛、孙建学无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以非法吸收公众存款罪分别判处被告人王浩、张小龙、禹孟宁等64人九年至六个月不等的有期徒刑,并处相应罚金。并责令各被告人在各自造成的损失数额内连带退赔各集资参与人损失。

##### 案例解析

南京“蓝莓”系列集资诈骗案是共同犯罪人分别构成集资诈骗罪和非法吸收公众存款罪的案件。

集资诈骗罪侵犯的客体是国家的金融管理制度和公私财产的所有权;客观表现为使用诈骗方法非法集资,数额较大的行为;犯罪主体为一般主体,包括自然人和单位;主观方面由直接故意构成,并且具有非法占有集资款的目的。

非法吸收公众存款罪侵犯的客体是国家的金融管理制度;客观方面表现为非法向社会公开吸收公众存款或者变相吸收公众存款的行为;犯罪主体为一般主体,包括自然人和单位;主观方面由直接故意构成,并且具有非法牟利的目的,但行为人为非法吸收公众存款的行为是否已获利,获利数额大小均不影响本罪的成立。

安徽省防范和处置非法集资工作领导小组办公室